

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от \_\_\_31.10.2022 \_ № \_\_1231

городской округ Химки

Об определении гарантирующей организации, осуществляющей холодное водоснабжение и водоотведение на территории мкр. Новогорск городского округа Химки Московской области

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях реализации статьи 12 Федерального закона от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» и обеспечения бесперебойного холодного водоснабжения и водоотведения в границах территории мкр. Новогорск городского округа Химки Московской области, на основании Устава городского округа Химки Московской области, Администрация городского округа Химки Московской области (далее – Администрация)

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Наделить статусом гарантирующей организации, осуществляющей холодное водоснабжение и водоотведение на территории мкр. Новогорск городского округа Химки Московской области, Общество с ограниченной ответственностью «ТЕПЛОЭКСПЕРТ» (далее гарантирующая организация).
- 2. Определить зоной деятельности гарантирующей организации территорию мкр. Новогорск городского округа Химки Московской области.
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Химкинские новости» и разместить на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации Акуличева Е.В.

Глава городского округа

Д.В. Волошин